
 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

◆9月 12日（月）は、朝から、上岩出小学校の校門で元気な「おはようございます。」のあいさつが、飛び交い

ました。児童会やボランテイアのお友達が、月曜日と金曜日の週 2回あいさつ運動をしてくれます。週の始まり

の月曜日は、なかなか元気に登校できない人が多いことを考えてあいさつをすることにしたそうです。 

 みんな、藤本先生や高木さんとも顔見知りになり、自分から元気にあいさつをするお友達が増えました。 

学校の様子・風景 
          ９月１６日（金） 

◆今週から、火曜日（3，5年生）、木曜日（4，6年生）、金曜日（1，2年生）に 8時 15分から 25分の 10

分間、朝の体操を始めます。体育主任の先生が、「きいちゃんダンス」を教えてくれます。朝から身体を動かして

元気に学校生活を送りましょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆9月 14日（水）の朝は、担任の先生による「読み聞かせ」でした。各クラスでは、担任の先生が、選んだ本

をそれぞれ読んでくれました。中には、途中でみんなの方を見て、話しかけたりして読んでくれる先生もいます。

少しでも、本に興味が持てるようにと考えてくれる先生方が、素晴らしいです。 

◆9月 12日（月）に、6年生の修学旅行説明会を行いました。また、１３日（火）は、就学時検診を行いまし

た。5年生のお兄さん、お姉さんが、12日（月）の 3，4時間目に体育館などの会場準備をしてくれました。 

◆13 日のお昼からは、先生方も検査会場を準備してくれました。岩出市教育委員会からもお手伝いに来てくれ

ました。岩出図書館から「うちどくノート」の説明と共に、家庭での読み聞かせの大切さを話して下さいました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今週は、WILL 先生が、上岩出小学校に来て下さいました。12 日（月）から 16 日（金）までの 5 日間にそ

れぞれのクラスで楽しく外国語の学習ができました。 

1年生です。WILL先生が、自分の名前を書いて自己紹介をしています。 

２年生です。WILL先生と担任の先生が自己紹介の仕方を、実際にしてくれています。自分の名前を言

った後、「びりびり」となって、相手の名前と入れ替わるゲームをしていました。最後に、WILL先生に

なったのは、誰でしょう。 

５年生です。WILL先生と巽先生が、教えて下さいました。「I Cａｎ ○○」の勉強をしていました。

WILL先生は、動作も付けて英語を教えてくれます。楽しく英語を言ったり、覚えたりできました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

◆9月 16日（金）に、5年生のお友達が、「手話教室」を受けました。手話が、ふつうの言語と同じように身近

な言葉として使えるようにいろいろ教えて下さいました。 

◆2週間前に、すくすく・のびのび学級のお友達が蒔いた種から、コスモスの芽が出てきました。どんどん大き

くなるのが楽しみですね。 

◆9月 15日（木）に、学校運営協議会の岩田さんが、大池の畑の草を刈って下さいました。春に植えたサツマ

イモも大きくなっています。また、1，2年生でサツマイモ掘りをする予定です。 

園芸委員会の皆さんが、コスモスの種を蒔いて「大池コスモスいっぱい計画」向けて用意をしてくれています。

10月 3日（月）に、大池に植えに行く予定です。また、ご協力できる方についてお知らせしますのでよろしく

お願い致します。 


